CENTRO DE INVESTIGACIÓN Y FORMACIÓN SAN IGNACIO DEL HUINAY
PROGRAMA DE PASANTIAS DE INVESTIGACIÓN
FORMULARIO SOLICITUD DE PASANTÍA DE INVESTIGACIÓN 


Información del Investigador/a Principal, del Proyecto y Duración de la Pasantía
Nombre y Apellido del Investigador/a Principal:
Institución y Cargo: 
Dirección postal (calle, ciudad, país, código postal): 
Correo electrónico: 
Celular:
Título de la Pasantía de Investigación:
Disciplina académica: 
Descripción de la Pasantía de Investigación: (máximo 250 palabras):
Duración de la Pasantía de Investigación (cantidad de noches): 
Fecha de llegada:
Fecha de salida:


Planes de viaje
Viaje de Hornopirén a Huinay: (información: https://goo.gl/tyA7PB) 
· Serenade
· Lancha de Huinay
· Barca y lancha de Huinay (conexión en Leptepu)
· Organizaremos el viaje por nuestra cuenta
· Otro:
Viaje de Huinay a Hornopirén: información: https://goo.gl/tyA7PB)
· Serenade
· Barca y lancha de Huinay (conexión en Leptepu)
· Lancha de Huinay
· Organizaremos el viaje por nuestra cuenta
· Otro:

Logística
¿Cuántas personas conforman su grupo (usted incluido)? 
Por favor anote el nombre completo, país de origen, institución y dirección de correo electrónico de cada persona al lado de cada dormitorio:
Normalmente tenemos disponibles 4 ó 5 habitaciones. Hay espacio para 2 a 3 personas en cada habitación. En temporada alta es posible que tengan que compartir habitación. De ser necesario, por favor, indique quiénes compartirán habitación y en cuál dormitorio.
Dormitorio 1:
Dormitorio 2:
Dormitorio 3:
Dormitorio 4:
Dormitorio 5:


Solicitud de uso de la lancha (si no va a bucear)
Por favor NO complete esta sección si: (1) va a bucear y necesita la lancha o (2) no necesita la lancha.
Indique la cantidad de excursiones necesarias: 
Indique fechas y duración de las excursiones:
Indique la cantidad de pasajeros en cada excursión (usted incluido):
Por favor escriba una descripción detallada sobre los requerimientos que tiene. Sea tan específico como pueda para que podamos satisfacer sus necesidades.

Buceo
Si usted y su grupo NO van a bucear por favor NO complete esta sección.
Todas las personas que van a bucear, sin excepción, necesitan un seguro de buceo (por ejemplo: www.daneurope.org/insurance. Complete y remita todos los documentos relativos a su seguro, antes de su llegada. 
Todos los buzos nuevos deben cumplir con un buceo preliminar de revisión. Sin embargo, debido a un conjunto de reglas solo está permitido bucear si se cuenta con un mínimo de 50 buceos anteriores. Además, deben presentar sus certificados y libros de buceo al llegar a Huinay.
Si planea bucear en Huinay, necesita su propio equipo, pues no lo proporcionamos. Solamente proporcionamos los tanques y los pesos (NO los cinturones). Se permiten solamente buceos con fines científicos. No está permitido bucear por diversión o recreación.
Cantidad de buceos planeados:
Fecha y duración de cada buceo:
Por favor indique una breve descripción de sus planes para cada buceo:
Por favor escriba una descripción detallada sobre los requerimientos que tiene. Sea tan específico como pueda para que podamos satisfacer sus necesidades.

Catadura de especies y colección de datos
En Chile, la catadura de especies requiere un permiso de catadura. Coleccionar especímenes por una razón diferente a los proyectos anunciados (p.ej. para colegas) no está permitido. La fundación tiene un permiso de catadura general para invertebrados y peces, por favor consulte con el asistente de investigación para conseguir más detalles.
Si usted planea recolectar muestras debe entregarnos un informe por cada espécimen que desee recolectar especificando, sitio, fecha, coordenadas, cantidad de individuos y quién será el recolector, con al menos dos semanas de anticipación, esto es requerido por el Servicio Nacional de Pesca y Acuicultura de Chile.
Importante: Si esté planeando exportar algún espécimen enumerado en el apéndice CITES, por favor tenga en cuenta que los especímenes deben estar inspeccionados por un oficial de Sernapesca (el Departamento de Pesca del Gobierno de Chile) antes de salir el país.
Igualmente, si quiere exportar especímenes fuera de Chile, que están conservado en alcohol o están disecados, debe firmar “la declaración de no explotación comercial de material biológico”. Si necesita más información de la ley chilena y regulaciones, por favor contacte con la Subsecretaría de Pesca www.subpesca.cl y Sernapesca www.sernapesca.cl o a un asistente de investigación.
Importante; Por favor tenga en cuenta que pueden pasar algunos meses antes de recibir los permisos de CITES.
CITES permite:
Solo institutos chilenos pueden aplicar para permisos chilenos de catadura de especies, pero podemos ayudarle.
Para especies del apéndice I, es indispensable aplicar y recibir un permiso importante antes de llegar a Huinay, así podemos asistir para obtener el permiso de exportación. Para especies del apéndice II, primero tiene que obtener un permiso de exportación y con este documento hay que adquirir un permiso importante. Para más información por favor consulte las diferentes especies listadas en los apéndices: https://cites.org/eng/app/appendices.php 
Recuerde que el rango de mareas puede ser hasta 7.5 metros y dependiendo del sitio las corrientes de mareas pueden ser muy fuertes. Esto debe tenerse en cuenta, cuando está planeando una expedición de catadura. Para más información sobre las mareas en el fiordo Comau, por favor pregunte al asistente de investigación por una tabla de mareas o consulte: https://www.tideforecast.com/locations/PuertoMonttChile/tides/latest
Por favor especifique el tipo de datos que va a recolectar:
¿Cuáles son sus métodos de recolección de datos? Por favor especifique el tipo de equipo que va a usar y una metodología breve:
Especifique el tipo (taxón/hábitat) del organismo, que planea recolectar:
Especifique la cantidad de organismos que planea recolectar:
Por favor especifique cómo va a tomar la muestra de los organismos. Sea tan específico como pueda:
Provea una breve explicación del por qué está recolectando estas muestras y/o datos:
¿Los especímenes, que quiere recolectar, están protegido por ley?:
· Si
· No
· No estoy seguro/a (por favor consulte con los asistentes de investigación antes de llegar)
Si está recolectando especímenes protegidos por ley, por favor indique por cuál ley:
¿Necesita un permiso de CITES?
Los permisos de CITES tienen que ser solicitados con unos meses de anticipación. Por favor lea la descripción anterior para más información.
· Si
· No
· No estoy seguro/a (por favor consulte con los asistentes de investigación antes de llegar)
¿Necesita especímenes para trabajo molecular?
Si desea exportar muestras fuera de Chile, debe firmar “la declaración de no explotación comercial de material biológico”
· Si
· No



Acceso a los senderos
Todas las excursiones terrestres tienen que ser planificadas con anticipación. Ningún cámping o senderismo está permitido si no está planificado de antemano en forma conjunta con la fundación y antes de su llegada.
La fundación proveerá comida para sus excursiones.  Esta solicitud debe ser efectuada y confirmada antes de su llegada.
No proveemos equipo para acampar tales como carpas, sacos de dormir, equipamiento de camping, etc. 
No está permitido encender fuego. 
Existe una pequeña cabaña situada a 750 metros por encima de la Estación, en el sendero al Cerro Tambor, donde se puede alojar. La cabaña tiene sacos de dormir y una cocina de gas. 
¿Va a necesitar acceso a los senderos alrededor de la estación para recolectar sus datos?
· Si
· No
En caso afirmativo, por favor especifique dónde va a recolectar sus datos:
¿Necesita acampar o alojar afuera de la estación?
· Si
· No
En caso afirmativo, por favor especifique dónde y por cuántos días:

Productos químicos y espacio de trabajo
En general, le proveemos con etanol de 95% y formalina. Hay una pequeña cuota si usa más que un litro de estos productos químicos. Aunque hay etanol de grado molecular, FUERTEMENTE preferimos que usted traiga, pues es difícil para nosotros traer nuevos suministros a la estación. Si lo necesitara desesperadamente, cobramos una cuota más alta y sólo le podemos proveer con pequeñas cantidades.
Ya que la remoción de desechos peligrosos en el sur de Chile es muy restringida y costosa, debemos minimizar la cantidad de desechos tóxicos que producimos, a ninguno si es posible. Los productos químicos altamente tóxicos como el material radiactivo NO están permitidos en la estación. Nuestra política declara que, si necesitara otros productos químicos además de etanol o formalina, TIENE que traerlos por su cuenta, antes de llegar TIENE que avisarnos cuáles son, TIENE que etiquetarlos correctamente (su nombre y nombre del producto químico) durante su estadía y TIENE que llevárselo cuando deje de la estación. Si no cumple esta política, le cobramos una tarifa de laboratorio innegociable.

Si es necesario consulte a nuestro equipo por el equipo que tenemos en la estación y por favor tenga en cuenta que no hay posibilidad de comprar suministros una vez que llegue a la estación, porque estamos lejos de tiendas y ciudades. Por favor traiga TODO lo que necesitará para cumplir su investigación y avísenos con anticipación si tiene alguna necesidad especifica.
Si necesita enviar equipo en barco, necesita un cuaderno ATA o un permiso de importación temporal (lo que exige un agente de aduanas, el cuál puede ser costoso). Por favor asegúrese de tener todo organizado antes de su viaje. Para conseguir más información: https://iccwbo.org/resourcesforbusiness/ata-carnet/
Si no está seguro de lo qué podemos proveer, por favor anote lo que necesita y el personal de Huinay se pondrá en contacto con usted para organizar los detalles.
Por favor especifique cualquier producto químico que necesitará para su investigación (alcohol desnaturalizado, formalina, etc.)
· Etanol
· Formalina
· Alcohol desnaturalizado (alcoholes metilados)
· Mentol
· Otro:
¿Qué equipo de laboratorio necesitará?
· Balanza
· Hornos
· Tamiz vibratorio
· Baño ultrasónico
· Centrífuga
· Medidor de pH
· Congelador
· Refrigerador
· Otro:
¿Qué área necesitará para su investigación?
Durante las temporadas altas algunas áreas no estarán disponibles a causa de otros proyectos, pero vamos a trabajar con usted para asegurarnos de que tenga todo lo necesario para llevar a cabo su investigación cómodamente.
· Espacio de laboratorio húmedo
· Acuario (tanques de peces y agua de mar)
· Espacio de oficina (no tenemos una oficina privada, pero podemos proporcionar una mesa donde puede trabajar y tener acceso a internet)
· Espacio de formalina
· Armario de buceo
· Espacio de laboratorio seco
· Congelador
· Otro:
¿Qué equipo piensa traer por su cuenta?:

Otros requisitos
Por favor señale cualquier alergia o necesidades dietéticas que usted o su equipo tengan:
Si es vegetariano/vegano, por favor indíquelo, y señale qué tan estricta es su dieta, por ejemplo, ¿come pescado, huevos, productos lácteos?


Firma de la Solicitud
Nombre: 
Institución y Cargo:
Fecha:









